EPT'O — ENEPEIA - GOMKE AYXKHXH 3
‘Eva oopa palag M =10Kg kwveiton ev00ypappa opaid pe taydmta v = 1 nVs, tavo
o€ KEKMUEVO emimedo yoviag KAIonNG ¢ kot mopovostdlel pe avtd cuvteleotn TP
1=0,5. 'Evag dvBpomoc ackel 610 copa otabepn opldévrio duvaun F xat 10 GO0,
avépyetal pe otabepn emtayvven o= 2m/s’. Av 10 ocopo Kwveiton ywo ypovo At = 4s

va Bpeite:

0) TO GCLVOAKO €PY0 OA®V TOV SVVALE®Y TOV ACKOVVTOL GTO GMOLLO.

B) ™ petaporn otnv dSvvouk PapuTiKy EVEPYELD TOL GAOUOTOG.

¥) TN YNUIKN EVEPYELN TTOV SATAVNGE O AVOPMOTOG OICKMVTOS GTO GMUO T OVVAUN F.
0) 1 Bepuikn evépyeta Tov avamtHyOnKe AOY® TPPTS.

€) TIG EVEPYELOKEC LLETUTPOTES TTOL TPOLY LLOTOTOLOVVTOL.

Aidovron g = 10mVs”, nug = 0,6 kon oovg = 0,8.



Amavtnon:

o) ' Tov dEova g kivnong X X éym: 2Fx= Ma 2 2F,= 20 N.
2tov &ova Y'Yy to copo weopponet, dpa 2Ly = 0.
On6te M CLVICTAREVT TOV SVVALE®Y TOV ALOKOVVTAL 6TO omua eivairn 2F= 20 N.
Xe xpovo At =4 S, 10 copa petatomileTon KaTd
Ax=v:At + % a-At’ = 1:4+16 - Ax= 20 m.

Epapudélm ®OMKE yia 10 copa omd ) 0éon mov ackeitar n F (X=0) uéypt t 0éon

omov Ax=20m:

AK =Wsg = Whsgy = 2y AX =20-20 = W, =400J

B) I'a v petaforn g PapuTikng SVVOULKNC EVEPYELAS TOL GAOUOTOS IOYVEL:

0

W, = —AU = AU = -W, = —(W, +W, ) = —(-B, - AX) =

AU = Mgnue Ax=1010-0,6-20=>[AU =1200J |



v) llpénel tpa vo vroloyicovpe to pétpa tv duvapemv F, N kot g tpifng T. T
NV Kivnomn otov a&ova X X £(ovpe:

Fx—Bx— T =Ma = Fyx=Ma + Mgnup+ T (1)
2F,=0= N-By-F,=0 = N=Mgoovy + Frup (2)
Apa T=uN—B— T=puMgovve + Frup) (3)
omote avtikadiotdvtag Tic (2) ko (3) ot oyéon (1) éxovpe:
Fx = Mo+Mgnue+uMgovve+uFnue =
Foovp-uFnup=M(a+ gnue+ugovve) =

M
(a+gnue + ugovve) (g
(ovvep — unue)

F(ovve-unue)= M(a+gnue+udovve) = F=

E= 10(2+6+0,5-10-0,8) _ 120

= F = 240N omdte aviikabiotavtog otny (3) £xovpe:
(08-0506) 05 gomv (3) éxovp

T=0,5(10-8 + 240-0,6) = T =112N.

H ynuwn evépyeta mov damavd o dvOpmmog, 1oovtan e 1o épyo ¢ ovvaung F mov
00KEL, GTO GO

Apa: Ey = We = FAxoovp =240200,8 = |E, , = 3840]

XU

0) H Beppukn evépyela mov avomtucoetor Adym TPIPNE 16ovTOL HE TNV amOAVTN TIUN
TOV £pyov G TPIPNG, Gpa:

Q=MW|=T Ax=112-20 = [Q=2240]
€) Ot evepyelokég LetaTpoméc ivor ot eENc:

» H ymun evépyeto mov ydver o avBpwmoc, petafifdletor ot0 chpa péo® Tov
épyov ¢ dvvaung F.

Apa |E, = 3840]

> 'Bva pépog g E,ny, Hécm tov €pyov tng T petatpéneton oe Oeppuk| evépyera:

A



> Bva puépog ™g E,u, Héo® tOL €pyov tOv PAPOvg HETATPEMETOL GE OLVOUIKTY|
gvépyelaL:

W, = -AU = AU =-W, =—(-B,-AX) = AU = Mgnup Ax=1010-0,6-20=[AU =1200J|

> 'Bva pépoc g E,u, péom TOL €pyov Tng oLVICTAMEVNG TMV  OLVAUE®V,
LETATPEMETOL GE KIVITIKY] EVEPYELQL:

W, =AK = AK = 3F, -AX => AK = 20-20=[AK = 400J |
[Tpaypatt and v apyn oraTiipnons THS EVEPYELNS TPETEL VA 1GYVEL:

Emu=Q+ AU+ AK = E,;, = 2240+ 1200+400 = 3840J. Ilov woydet.

me =

YXHMATIKA EXQ:

w, = [Q=2240]

W —> AU =1200J

- W > 2OMA

A 4

Wie —> AK — 4OOJ

[Tnyn: www.btsounis.gr



